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PROTOKÓŁ NR XVIII/25 

z posiedzenia 

Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. 

która odbyła się w Zespole Szkół Specjalnych w Wieluniu, 

ul. Traugutta 12, 98-300 Wieluń 

 

W posiedzeniu udział brali: 
 

1. Michał Janik    – przewodniczący Komisji 

2. Jarosław Rozmarynowski – zastępca przewodniczącego Komisji 

3. Jakub Jurdziński   - członek Komisji; 

4. Robert Grabowski   - członek Komisji; 

5. Joanna Kałdońska   - członek Komisji; 

6. Piotr Pawlak   - członek Komisji; 

7. Damian Pęcherz   - członek Komisji; 

8. Grażyna Ryczyńska   - członek Komisji; 

9. Piotr Rychlik    - członek Komisji; 

10.  Dariusz Ceglarski  - członek komisji. 

 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział brali: 
 

1. Pan Przemysław Krężel   - skarbnik powiatu 

2. Pani Małgorzata Pach   - sekretarz powiatu 

3. Pani Agnieszka Krysiak   - naczelnik Wydziału Organizacyjnego  

       Starostwa Powiatowego w Wieluniu 

4. Pan Zenon Kołodziej    - naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności  

Społecznej Starostwa Powiatowego 

w Wieluniu 
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5. Pan Waldemar Kluska   - prezes Stowarzyszenia Integracyjnego  

Działającego na Rzecz Osób 

Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY 

SAMI” w Wieluniu 

 

 Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie XVIII posiedzenia Komisji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XVII posiedzenia Komisji. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia 

„Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

8. Przedstawienie przez Prezesa Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” funkcjonowania Warsztatów 

Terapii Zajęciowej w Rudzie. 

9. Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2026. 

10. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.   

11. Zamknięcie XVIII posiedzenia Komisji. 

 

 

Pkt 1 

Otwarcie XVIII posiedzenia Komisji. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

otworzył XVIII posiedzenie Komisji. Powitał radnych oraz zaproszonych gości.  
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Pkt 2 

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

stwierdził, że na podstawie listy obecności na 10 członków Komisji obecnych jest 

9 członków, więc obrady są prawomocne. Nieobecna radna Joanna Kałdońska. 

 

 

Pkt 3 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

powiedział, że radni otrzymali proponowany porządek obrad i zapytał, czy ktoś ma jakieś 

uwagi lub propozycje? Zaproponował wprowadzenie do porządku obrad punktu 

pn. „Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę 

w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań 

następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu.”. Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji zapytał, od kiedy pani sekretarz jest 

na stanowisku? 

Pani Agnieszka Krysiak – naczelnik Wydziału Organizacyjnego Starostwa 

Powiatowego w Wieluniu poinformowała, że od 17 listopada 2025 r. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji zauważył, że ten materiał ukazał 

się dopiero w dniu dzisiejszym, a jeżeli jest od tygodnia, to można było to już zrobić 

tydzień temu. 

Pani Agnieszka Krysiak – naczelnik Wydziału Organizacyjnego Starostwa 

Powiatowego w Wieluniu odpowiedziała, że materiał został przez Zarząd Powiatu 

przedłożony w dniu dzisiejszym, a materiały na sesję były wysyłane w dniu 17 listopada 

br.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

podziękował i zapytał, kto jest „za” wprowadzeniem tego punktu do porządku obrad? 
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Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 9 głosach „za”) wprowadziła do porządku obrad punkt pn. „Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury 

przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez 

Radę Powiatu w Wieluniu.” (głosowało 9 członków Komisji, nieobecna radna Joanna 

Kałdońska). 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

powiedział, że punkt zostanie wprowadzony, jako punkt 5 porządku obrad, a kolejne 

punkty będą o jeden większe. Zapytał, kto jest za przyjęciem porządku obrad ze zmianą? 

 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 

9 głosach „za”) przyjęła proponowany porządek obrad ze zmianą (głosowało 9 członków 

Komisji, nieobecna radna Joanna Kałdońska). 

 

 

Przyjęty porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie XVIII posiedzenia Komisji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XVII posiedzenia Komisji. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę 

w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania działań 

następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026. 

8. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia 

„Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami 
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pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

9. Przedstawienie przez Prezesa Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” funkcjonowania Warsztatów 

Terapii Zajęciowej w Rudzie. 

10. Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2026. 

11. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.   

12. Zamknięcie XVIII posiedzenia Komisji. 

 

 

Pkt 4 

Przyjęcie protokołu z XVII posiedzenia Komisji. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś ma uwagi lub zastrzeżenia do treści protokołu 

z XVII posiedzenia komisji? Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji zauważył, że w protokole 

jest wpisane miejsce odbywania się Komisji - Starostwo Powiatowe w Wieluniu, 

a posiedzenie odbyło się w Specjalnym Ośrodku Szkolno-Wychowawczym 

w Gromadzicach. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś jeszcze ma uwagi lub zastrzeżenia do treści 

protokołu z XVII posiedzenia komisji? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie 

w sprawie przyjęcia protokołu z XVII posiedzenia komisji z poprawką.  

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 9 głosach „za”) przyjęła protokół z XVII posiedzenia komisji z poprawką 

(głosowało 9 członków komisji, nieobecna radna Joanna Kałdońska). 
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Pkt 5 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę 

w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń zewnętrznych oraz podejmowania 

działań następczych przez Radę Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś ma pytania lub uwagi? Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie zaopiniowania projektu uchwały.  

 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 9 głosach „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie procedury przyjmowania zgłoszeń 

zewnętrznych oraz podejmowania działań następczych przez Radę Powiatu 

w Wieluniu (głosowało 9 członków Komisji, nieobecna radna Joanna Kałdońska). 

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 6 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego  

na lata 2026-2036. 

 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu panu Krężlowi. 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu przedstawił członkom Komisji 

nową panią sekretarz panią Małgorzatę Pach i następnie przeszedł do omawiania 

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 wraz z projektem 
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uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Wieluńskiego na rok 2026. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji i Bezpieczeństwa 

podziękował panu skarbnikowi i zapytał, czy ktoś ma pytania w tym punkcie? Udzielił 

głosu panu radnemu Ceglarskiemu. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji powiedział, że już kiedyś ustalili 

na jednym z posiedzeń, że obligacje są bardziej korzystne dla powiatu niż kredyty, 

więc pyta, dlaczego najpierw nie korzystają z obligacji, a potem ewentualnie 

z kredytów? Pan skarbnik zakłada, że najpierw będą korzystać z kredytów, a obligacje 

ewentualnie na koniec roku? Drugie jego pytanie dotyczy §7 projektu budżetu, że 

ustala się maksymalną kwotę pożyczek udzielanych przez Zarząd Powiatu i on 

rozumie, że to są pożyczki dla powiatowych instytucji na cele inwestycyjne, ale 

rozumie, że maksymalne kwoty dla wszystkich, czyli Zarząd jest upoważniany do 

udzielenia pożyczek w maksymalnej kwocie dotyczącej wszystkich pożyczek do kwoty 

500 tys. zł, a nie pojedynczych.  

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odpowiedział, że tak. Natomiast 

odnośnie pierwszego pytania powiedział, że jest to trudno rozstrzygnąć, co jest 

korzystniejsze. Jednak on teraz uważa, że na rynku panuje taka tendencja, że jednak 

kredyt w przyszłym roku może być korzystniejszy. Dodał, że nie myśli o dużych 

bankach, a o Bankach Spółdzielczych, ponieważ konkurują one bardzo mocno 

z bankami zewnętrznymi. A w związku z tym, że żaden bank spółdzielczy nie wchodzi 

w obligacje, to konkuruje właśnie niską marżą jeżeli chodzi o kredyty. Powiedział, że 

w przyszłym roku powinni zastanowić się nad tym, ponieważ zawsze tę uchwałę 

można zmienić, ale myśli, że należy się zastanowić nad zaciągnięciem kredytu 

w Banku Spółdzielczym. Następnie odniósł się jeszcze do zapisu dotyczącego 

maksymalnej wartości pożyczek, to jeżeli radni pamiętają, to dwa lata temu udzielali 

pożyczki SP ZOZ-owi i dlatego wprowadzali zmiany w budżecie wpisując ten zapis, 

aby udzielić pożyczki. Dlatego, aby uniknąć zmian w budżecie, od razu wprowadzają 

tę kwotę, ale nie muszą tej pożyczki udzielić. Natomiast jeżeli byłaby taka sytuacja, 

że np. udzielają pożyczki szpitalowi w wysokości 400 tys. zł i szpital spłaci tę pożyczkę 

w tym roku, a chcieliby jeszcze raz udzielić szpitalowi pożyczki 400 tys. zł, to niestety 
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będą musieli zmienić uchwałę i ta maksymalna wartość pożyczek musiałaby wynieść 

800 tys. zł. Jest to maksymalna kwota jakichkolwiek pożyczek udzielonych z budżetu, 

nie tylko jednemu podmiotowi.  

 

Na salę obrad weszła radna Joanna Kałdońska. Komisja obraduje w pełnym 

10-osobowym składzie.  

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś ma pytania w tym punkcie do pana 

skarbnika? Nikt się nie zgłosił. Zapytał, kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem 

projektu uchwały w przedmiotowej sprawie? 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 10 głosach „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wieluńskiego na lata 2026-2036 (głosowało 10 członków Komisji). 

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu dodał jeszcze, że mowa jest 

o zaciągnięciu długu i pokryciu deficytu. Natomiast w §6 projektu uchwały jest zapis, 

że ustala się limity zobowiązań z tytułu zaciąganych kredytów i pożyczek 

i emitowanych papierów wartościowych na lata następne i ta kwota w sumie wynosi 

7 400 000 zł i 2 900 000 jest większa od tej kwoty, którą planują zaciągnąć. Dodał, że 

ona jest zwiększona o ewentualne odsetki i prowizje od kredytu, który by zaciągnęli 

w momencie podpisania umowy. Czyli jest ona zwiększona o kwotę tych odsetek.  

 Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa podziękował panu skarbnikowi.  
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Pkt 7 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026. 

 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa w związku z brakiem pytań, zapytał, kto jest „za” pozytywnym 

zaopiniowaniem projektu uchwały w przedmiotowej sprawie? 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 10 głosach „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2026 

(głosowało 10 członków Komisji). 

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Pkt 8 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia 

„Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2026 z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 

24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu panu naczelnikowi Kołodziejowi. 

 Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej Starostwa Powiatowego w Wieluniu omówił przedmiotowy projekt 

uchwały.  

 Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś ma pytania do pana naczelnika w tej 

sprawie? Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 

 Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji zapytał o konsultacje, które są 

wymogiem formalnym i te konsultacje się odbyły. Jednak wziął w nich udział tylko 
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jeden podmiot, czyli Powiatowa Rada Działalności Pożytku Publicznego. Zapytał, 

jakie jeszcze organizacje mogły wziąć udział i czy zostały poinformowane? Rozumie, 

że nie wyraziły akcesu do udziału? 

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej Starostwa Powiatowego w Wieluniu poinformował, że proces 

konsultacji polega na tym, że informują wszystkie podmioty, które mają status 

organizacji pozarządowej, bądź te, które jeszcze przewiduje ustawa i każdy z tych 

podmiotów ma prawo wziąć udział w konsultacjach i wnieść uwagi i propozycje 

dotyczące projektu programu. Podkreślił, że żadna z organizacji nie wniosła takich 

propozycji. Dodatkowo wzmacniają ten proces konsultacji o wystąpienie 

bezpośrednie do PRDzPP, ponieważ Powiatowa Rada ustawowo jest głosem, 

przedstawicielem środowisk społecznych i pozarządowych w stosunku do organów 

powiatu. Dlatego na bezpośrednim spotkaniu proszą przewodniczącego Powiatowej 

Rady o konsultacje z członkami Rady i takie się odbyły. Podkreślił, że wszystkie 

organizacje taką informację otrzymały poprzez komunikatory, których używają przy 

współpracy w ciągu roku i mogły wyrazić swoją opinię.  

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji powiedział, że rozumie, że do 

nich należeli również potencjalni beneficjenci tego programu.  

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej Starostwa Powiatowego w Wieluniu odpowiedział, że przede 

wszystkim.  

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji powiedział, że jeżeli byli 

poinformowani, to spełnia to również formę promocyjną, że mogą występować o takie 

środki.  

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej Starostwa Powiatowego w Wieluniu oczywiście, a nawet na 

posiedzeniu Powiatowej Rady Działalności Pożytku Publicznego członkowie Rady 

przy jego udziale oraz pracowników jego wydziału, zwracali uwagę na to, aby wzmóc 

zainteresowanie ze strony środowisk pozarządowych, a tym samym wzmocnić 

promocję. Nie tylko programu, ale przede wszystkim rolę, działalność i zadania 

realizowane przez Powiatową Radę Działalności Pożytku Publicznego. 
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Pani Grażyna Ryczyńska – członek Komisji powiedziała, że czytając 

materiały zrozumiała, że ta kwota z tych 160 tys. zł na 200 tys. zł jest już 

zaktualizowana. 

Pan Zenon Kołodziej – naczelnik Wydziału Promocji i Aktywności 

Społecznej Starostwa Powiatowego w Wieluniu poinformował, że to był wniosek i 

propozycja. 

Pani Grażyna Ryczyńska – członek Komisji podkreśliła, że jej zdaniem jest 

to słuszna propozycja. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa w związku z brakiem dalszych pytań, zapytał, kto jest „za” 

pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w przedmiotowej sprawie? 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 10 głosach „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 

2026 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 

ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” 

(głosowało 10 członków Komisji). 

Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 9 

Przedstawienie przez Prezesa Stowarzyszenia Integracyjnego Działającego na 

Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” funkcjonowania 

Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rudzie. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu panu prezesowi Waldemarowi Klusce. 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu podziękował za zaproszenie i powiedział, że również zaprasza Komisję 
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na taką Komisję wyjazdową do Rudy, aby móc tam odbyć posiedzenie, aby mogli 

zaprezentować i móc pochwalić się tym, co udało im się zrobić oraz zaprezentować 

placówkę, która powstała oddolnie, która powstała z udziałem również funduszy 

powiatu wieluńskiego oraz gmin powiatu wieluńskiego, a także dużym staraniem 

Stowarzyszenia. Dodał, że korzystali również z dotacji. Następnie omówił 

funkcjonowanie Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rudzie oraz odniósł się do zakupu 

samochodu w celu dowozu uczestników z terenu gmin do Warsztatów Terapii 

Zajęciowej. Następnie przekazał, jak będzie wyglądała dalsza droga inwestycji 

w Rudzie, a mianowicie utworzenie Domu Seniora w Rudzie. Zaprosił radnych do 

Warsztatów Terapii Zajęciowej, a w przyszłości do Domu Seniora, ponieważ to 

przedsięwzięcie jest wymierzone na powiat. To wszystko będzie służyło ludziom, 

ponieważ tworzą dobro. Stwierdził, że dużym sukcesem jest również uratowanie tego 

zabytku. Dodał, że wiosną ruszają także z dokończeniem ogrodu sensorycznego.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu radnemu Pawlakowi. 

Radny Piotr Pawlak – członek Komisji powiedział, że to, co zrobił pan 

prezes jest to coś niezwykłego, ponieważ pomysły na uratowanie tego zabytku były 

od lat 90-tych, a sam jako Wieluńskie Towarzystwo Naukowe oraz społeczny opiekun 

zabytków w latach 2015-2017 pisał do Ministra Kultury o uratowanie tego zabytku 

i dostał podziękowanie za zainteresowanie. Jednak pan Kluska stworzył realną 

i prawdziwą szansę uratowania tego zabytku, ponieważ jest to kompleks budynków 

zabytkowych, a co najważniejsze to pan Kluska ma nie tylko pomysł na uratowanie 

zabytku, ale żeby to trwało i na siebie pracowało. Podkreślił, że jest to genialny 

pomysł, ponieważ dzięki temu inni uczą się jak dbać o zabytek. Przekazał, że 

Wieluńskie Towarzystwo Naukowe zaprosiło panią generalną konserwator do 

powiatu wieluńskiego i razem z panem Kołodziejem, aby zobaczyła działo pana 

Kluski. Przekazał gratulacje panu Klusce oraz jego współpracownikom. Jest to coś 

niezwykłego na skalę kraju.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu radnej Ryczyńskiej. 

Radna Grażyna Ryczyńska – członek Komisji powiedziała, że ma takie 
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samo zdanie jak radny Pawlak jeżeli chodzi o zabytki, ale przede wszystkim dziękuje 

panu Klusce za inicjatywę utworzenia Warsztatów Terapii Zajęciowej, ponieważ 

widzą jaka jest potrzeba w tym zakresie. Trzeba podkreślić, że dzięki Warsztatom 

rodzice też często są odciążeni i opowiedziała przykład znajomej, której córka 

uczęszcza na warsztaty.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji powiedział, że nie był 

przekonany, że to się uda, ponieważ ten budynek był w tragicznym stanie, 

zagrzybiony, ale jednak bardziej interesują go sprawy społeczne, ponieważ zdaje 

sobie sprawę z tego, że są tam osoby z orzeczeniami i to pewnie umiarkowanymi 

i znacznymi, i chciałby zapytać, czy pan Kluska planuje, oprócz umiejętności, jakie im 

dają w ramach tych Warsztatów to, czy istnieje możliwość, aby te osoby dostały 

dokumenty, które pozwalałyby im się odnaleźć na rynku pracy i na rynku pracy 

chronionej. Zapytał również o projekt utworzenia spółdzielni. Podkreślił, że jemu 

chodzi o uprawnienia oraz czy ta spółdzielnia będzie dotyczyła tylko wychowanków z 

ośrodka, czy będzie otwarta też dla innych. Podkreślił, że wie, że jest 

zapotrzebowanie na pracę wśród osób, które mają orzeczenia, a są bez pracy. 

Dodał, że po likwidacji Spółdzielni Inwalidów w Wieluniu te osoby są pozostawione 

same sobie i tylko korzystają z zasiłków. 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu odpowiedział, że plan jest taki, że przynajmniej część tych osób, które są 

na Warsztacie i które teraz lub w przyszłości będą chciały podjąć pracę, czyli jeszcze 

bardziej pokazać, że są samodzielni, to oni chcą tym osobom na miejscu dać taką 

propozycję. Podkreślił, że przy Warsztatach jest hektar parku, który trzeba będzie 

utrzymać, będzie otwarty Dom Seniora, gdzie będzie potrzeba dużo różnej pracy 

pomocowej, więc będzie albo ta spółdzielnia, albo Zakład Aktywności Zawodowej 

(ZAZ), ponieważ jest przeznaczony na to budynek. Dodał, że jednocześnie będzie 

tworzone muzeum i tam również dwie lub trzy osoby będą zaangażowane. 

Przekazał, że dwa lata temu był taki zaawansowany plan ze strony chyba 



 
 

14 
 

największego przedsiębiorcy w Wieluniu, który chciał im pomóc zainwestować 

w remont tego budynku i odwrócić kierunek jego planów, aby stworzyć ten zakład 

pracy dla niepełnosprawnych, aby oni tylko ich zatrudnili i współpracowali z nimi. 

Jednak życie pokierowało wszystko trochę inaczej i jest tak, jak zaplanował, czyli że 

przygotowują pracowników, muszą ich poznać, wiedzieć na co ich stać i jest to 

odłożone w czasie. Dodał, że te osoby są przygotowywane właśnie w tym kierunku, 

poprzez te pracownie, które są tematycznie takie, a nie inne, aby przygotować te 

osoby do pracy, którą oni będą mogli im zaproponować. Zaznaczył, że te osoby będą 

mogły u nich pracować, jeżeli będą chciały. Niektórzy nie chcą, aby ich dzieci 

pracowały, a jedynie były zaopiekowane. Powiedział, że po roku wie, że jest to 

wyzwanie i chyli czoło przed Zespołem Szkół Specjalnych w Wieluniu i Ośrodkiem 

w Gromadzicach. Następnie przekazał, że oni nie są szkołą i nie dadzą tym osobom 

dowodu wykształcenia, a jedyne mogą wskazać, że dana osoba przeszła przez cały 

cykl i jest przygotowana do określonych prac. W spółdzielni będzie grupa, w której 

osoby niepełnosprawne będą uczestnikami i będą pracowały ale zawsze pod 

nadzorem.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu radnemu Grabowskiemu, a następnie radnemu 

Rozmarynowskiemu. 

Radny Robert Grabowski – członek Komisji powiedział, że ma zaszczyt 

współpracować z panem Kluską od kilku lat i uczestniczył w pracach remontowych. 

Dodał, że jako Stowarzyszenie też mieli na początku wątpliwości, czy kupić obiekt 

w Rudzie, jednak pan Kluska rozwiał te wątpliwości i weszli w to, mimo, że do samej 

inicjatywy nie trzeba było ich przekonywać. Stowarzyszenie Tacy Sami i Warsztaty 

Terapii Zajęciowej mogłyby dużo więcej zrobić, pisząc chociażby projekt z KPO, ale 

problemem jest to, że Stowarzyszenie nie ma środków na wkład własny. Nawet 

zakup samochodu, o którym mówił pan Kluska, to jest chodzenie i zbieranie środków 

finansowych. Podkreślił, że pan Kluska zrobił bardzo dużo, ponieważ jeździł po 

instytucjach i gminach, aby pozyskać te środki finansowe. Dodał, że oni, jako radni 

powiatowi powinni bardzo mocno wesprzeć Stowarzyszenie i Warsztaty Terapii 

Zajęciowej. Teraz widać, co jest zrobione, bo wcześniej wszyscy mieli wątpliwości, 
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czy w to wchodzić i czy pomagać. Najlepiej byłoby pojechać i zobaczyć, co zostało 

zrobione. Dodał, że pan Kluska współpracuje z Zespołem Szkół nr 1 W Wieluniu 

i panią dyrektor Elżbietą Urbańską-Golec, ponieważ w szkole są klasy architektury 

krajobrazu i budowlane, więc często otrzymują to wsparcie. Natomiast odnośnie 

pytania o to, czy te osoby będą miały uprawnienia, czy nie, to jego zdaniem 

najważniejsze, jest to, aby to powstało i zaczęło działać, bo jeżeli się to uda i pan 

Kluska będzie miał od nich wsparcie np. pod kątem załatwienia jakichś środków 

finansowych, czy przegłosowania na Radzie Powiatu, aby dofinansować w jakiejś 

formie Warsztaty Terapii Zajęciowej, to jego zdaniem warto. Jeżeli ktoś ma 

wątpliwości, to można tam pojechać i porozmawiać z ludźmi, którzy tam pracują, 

uczestniczą oraz z rodzicami. Podkreślił, że warto. Zaprosił również radnych i ich 

znajomych na festyn, który jest organizowany właśnie pod kątem zbierania środków 

finansowych na ten cel. 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu dodał, że 26 lat temu nikt nie wierzył, że uda się utworzyć ośrodek 

rehabilitacyjny i co prawda, to budowa trwała 8 lat, ale bez żadnych pieniędzy na 

starcie, a od gminy Wieluń kupili po zniżkowej cenie grunt pod ten ośrodek. Ten 

ośrodek działa już około 17 lat i jest tam rehabilitowanych około 80 dzieci. Byli ludzie, 

którzy nawet go zniechęcali. Nawiązał do utworzenia hipoterapii i hydroterapii, gdzie 

też mówiono, że to się nie uda, a jest. Zauważył, że z hydroterapii gmina nie 

korzysta, a by mogła, czy sportowcy. Dodał, że chciał tak zrobić, ponieważ przyniósł 

gotowy element, było zapłacone, zrobione i są instruktorzy, a musieliby tylko dopłacić 

do każdego z uczestników jaką kwotę, aby mieszkańcy mieli taniej. Podkreślił, że 

media są drogie. Jednak nie było takiej woli. Korzysta z tego jedynie 80 dzieci, które 

mają hydroterapię. Z warsztatami podobnie, w starostwie przez dwa lata spychano 

go w różny sposób i czekano, aż się zmęczy, ale nie udało się. Podobnie z Domem 

Seniora. 

Radny Jarosław Rozmarynowski – z-ca Przewodniczącego Komisji 

powiedział, że od ponad 20 lat jest osobą wspierającą ośrodek „Tacy Sami”, teraz 

ono trochę ustało. Przyłącza się do gratulacji, docenia determinację. Zapytał, czy pan 
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Kluska ma 150 tys. zł przyznane na auto, a oczekują na 180 tys. zł i czy deklarowany 

wkład przez te 5 gmin zaspokoi te potrzeby, że uda się kupić to auto? 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu powiedział, że jedyna wątpliwość może być taka, ponieważ rozmawiał 

z panem skarbnikiem i z panem starostą, że deklaracja gminy Biała jest w styczniu 

i muszą to przemyśleć, ponieważ nie będzie to już jako dotacja do inwestycji, 

a refundacja. Jednak jest to kwestia 6 tys. zł. Przekazał, że w maju i czerwcu 

rozmawiał z wicestarostą i otrzymał informację, żeby zbierać, bo dołożą.  

Radny Jarosław Rozmarynowski – z-ca Przewodniczącego Komisji 

stwierdził, że te 5 gmin, do których pan Kluska wystąpił, to są te gminy, z których 

dzieci są wożone i zapytał, ponieważ powiat liczy 10 gmin i stwierdził, że należy 

wystąpić do tych gmin. 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu powiedział, że już jest za późno, a muszą to zrealizować w grudniu. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy w takiej wstępnej analizie nie jest zagrożony zakup 

tego samochodu? 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu przekazał, że gmina Pątnów w grudniu na sesji będzie miała podjętą 

uchwałę.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu radnemu Rychlikowi. 

Radny Piotr Rychlik – członek Komisji pogratulował panu Klusce i zapytał, 

ponieważ jest to duża realizacja - o jakich środkach mówią, których brakuje, aby 

mogli tam zamieszkać pierwsi pensjonariusze? Czy jest taki kosztorys? 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu poinformował, że jest kosztorys łącznie z projektem, a więc wie, jak na 
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2022 r. powinno to kosztować, ale to go nie zraża. Po tym roku, w kosztorysie na te 

4 zadania, to ich praca oraz dobrze poprowadzone przetargi i negocjacje, to udało 

im się wyłonić dobrych wykonawców, ale przede wszystkim włożyli w to mnóstwo 

własnej pracy, gdzie z kosztorysu wycięli około 1 mln zł. Bardzo dużo zrobili 

własnymi rękami. Dodał, że patrząc sztywno to plan był na 6 mln zł. Po tym roku 

z dotacji otrzymali 650 tys. zł, a prawie 200 tys. zł włożyli jako własny udział, do 

każdej z umów. Na same okna około 80 tys. zł. Powiedział, że on się tym nie zraża. 

Dodał, że próbowali wejść do funduszy szwajcarskich. Ich projekt miał podnieść 

ranking całego projektu gminnego, ale tak się nie stało. Gdyby to się udało, to 

w ciągu dwóch lat przecinaliby wstęgę. Przekazał, że są środki po które mogą 

sięgnąć. Wtedy brakowałoby jakieś dwa miliony, które jeśliby dostał, to mogą 

otwierać, ale clou jest w tym, że ta pomoc musi być skonsumowana w ciągu roku, 

a w ciągu pół roku otwarta działalność. Można to zrobić w tym ostatnim etapie, 

ponieważ tak zmontowali projekt tworzenia warsztatów, ponieważ dofinansowanie 

poszło na drugi etap, czyli wykończenie, bo wtedy wiedzieli, że zrobią to w ciągu roku 

i mają kilka miesięcy na otwarcie. Jest szansa, ale z 1 mln, czy 1,5 mln zł by się 

przydało.  

Radny Piotr Rychlik – członek Komisji zapytał o środki Ministra Kultury, czy 

Urzędu Marszałkowskiego. 

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu poinformował, że nie występował, ale na pewno tak samo jak każdy inny 

podmiot prawny mają takie prawo. 

Radny Piotr Rychlik – członek Komisji zauważył, że na przyszły rok kończy 

się już fundusz Ministra Kultury. 

Radny Robert Grabowski – członek Komisji zauważył, że pan Kluska na 

pewno by przystąpił, ale problem polega na tym, że jeżeli przystąpią do 

jakiegokolwiek projektu, to niestety trzeba mieć pieniądze na wkład własny.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zauważył, że planują spotkanie w Rudzie u pana Kluski i wtedy 

będzie można szczegółowo dopytać. Przyłączył się do podziękowań i gratulacji. 
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Udzielił głosu radnemu Ceglarskiemu. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji zaproponował, aby złożyć 

wniosek do Zarządu, aby jeszcze w tym roku dołożyć do tego samochodu, ponieważ 

jest to pilna sprawa.  

Pan Waldemar Kluska - Prezes Stowarzyszenia Integracyjnego 

Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY SAMI” 

w Wieluniu poinformował, że dobrze jest ściągnąć środki zewnętrzne i podał 

przykład, ponieważ złożyli wniosek do Urzędu Ochrony Zabytków, ale nie otrzymali 

i przedstawił jakie było uzasadnienie odmowy. Zderzyli się ze ścianą.  

Radny Robert Grabowski – członek Komisji powiedział, że tam trzeba 

zrobić komisję, przyjechać i zobaczyć.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa podziękował i zamknął dyskusję w tym punkcie. 

Radny Dariusz Ceglarski – członek Komisji poprosił o przegłosowanie 

wniosku do Zarządu, aby rozważył wsparcie, tylko wsparcie. Czyli wniosek, aby jako 

Komisja wystąpili z wnioskiem do Zarządu o rozważenie wsparcia Stowarzyszenia 

Integracyjnego Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY 

SAMI” w zakupie pojazdu do przewozu podopiecznych o brakującą kwotę. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa poddał pod głosowanie wniosek zgłoszony przez radnego 

Ceglarskiego. 

 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 10 głosach „za”) przyjęła wniosek zgłoszony przez radnego Dariusza 

Ceglarskiego w sprawie rozważenia możliwości wsparcia Stowarzyszenia 

Integracyjnego Działającego na Rzecz Osób Niepełnosprawnych i Ich Rodzin „TACY 

SAMI” o brakującą kwotę na zakup pojazdu do przewozu podopiecznych. 

Wniosek stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 10 

Opracowanie planu pracy Komisji na rok 2026. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa udzielił głosu radnemu Rychlikowi. 

Radny Piotr Rychlik – członek Komisji zaproponował wprowadzenie dwóch 

dodatkowych punktów na miesiąc maj: 

- „Informacja o stanie bezpieczeństwa cyfrowego w szkołach ponadpodstawowych – 

cyberprzemoc, bezpieczeństwo danych, realizacja programów edukacyjnych 

dotyczących cyberzagrożeń.” oraz  

- „Informacja o działaniach szkół w zakresie pomocy psychologiczno-pedagogicznej 

oraz o skali problemów zdrowia psychicznego uczniów.”. 

Zaproponował również poszerzenie dwóch tematów jeden w miesiącu marcu, który 

brzmiałby: „Informacja Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej 

w Wieluniu o stanie bezpieczeństwa Powiatu Wieluńskiego w zakresie ochrony 

przeciwpożarowej w 2025 r. oraz informacja na temat przeprowadzonych szkoleń dla 

strażaków OSP z terenu Powiatu Wieluńskiego organizowanych przez PSP w 2025 

r.”, a drugi w październiku „Informacja o funkcjonowaniu i działaniach Powiatowego 

Centrum Zarządzania Kryzysowego w Wieluniu w okresie od 1 października 2025 r. 

do 30 września 2026 r.  w tym informacja o realizacji zadań z OL i OC, zakupów, 

wykorzystania i magazynowania sprzętu.”. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, kto jest „za” zaproponowanymi zmianami do projektu 

planu pracy Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa na 2026 rok? 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 10 głosach „za”) wyraziła zgodę na wprowadzenie dwóch dodatkowych punktów 

do projektu planu pracy pn.: „Informacja o stanie bezpieczeństwa cyfrowego 

w szkołach ponadpodstawowych – cyberprzemoc, bezpieczeństwo danych, realizacja 

programów edukacyjnych dotyczących cyberzagrożeń.” oraz „Informacja o działaniach 
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szkół w zakresie pomocy psychologiczno-pedagogicznej oraz o skali problemów 

zdrowia psychicznego uczniów.” oraz rozszerzenie dwóch punktów: „Informacja 

Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Wieluniu o stanie 

bezpieczeństwa Powiatu Wieluńskiego w zakresie ochrony przeciwpożarowej 

w 2025 r. oraz informacje na temat przeprowadzonych szkoleń dla strażaków OSP 

z terenu Powiatu Wieluńskiego organizowanych przez PSP w 2025 r.” w marcu 

i „Informacja o funkcjonowaniu i działaniach Powiatowego Centrum Zarządzania 

Kryzysowego w Wieluniu w okresie od 1 października 2025 r. do 30 września 

2026 r.  w tym informacja o realizacji zadań z OL i OC, zakupów, wykorzystania 

i magazynowania sprzętu.” w październiku. 

 

 

 Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś jeszcze ma uwagi do planu pracy? Nikt się nie 

zgłosił. Zapytał, kto jest „za” przyjęciem projektu planu pracy Komisji Edukacji 

i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu na 2026 rok? 

 

Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie 

(przy 10 głosach „za”) przyjęła projekt planu pracy Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

Rady Powiatu w Wieluniu na 2026 rok. 

Projekt planu pracy stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 11 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych. 

 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos? Udzielił głosu 

panu radnemu Pawlakowi. 

Radny Piotr Pawlak – członek Komisji poinformował, że niedawno Urząd 
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Marszałkowski zorganizował galę Zasłużony dla Kultury Województwa Łódzkiego 

i 3 osoby z terenu województwa otrzymały takie wyróżnienie i uważa, że warto 

byłoby podziękować w imieniu Komisji tym osobom za ich działania.  

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji  Edukacji 

i Bezpieczeństwa zapytał, czy ktoś jeszcze ma jakieś informacje? Nikt się nie 

zgłosił. Nawiązał do ustalania terminów uroczystości powiatowych i gminnych, 

aby się nie nakładały na siebie.  

 

 

Pkt 12 

Zamknięcie XVIII posiedzenia komisji. 

 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji 

i Bezpieczeństwa zamknął XVIII posiedzenie komisji i podziękował wszystkim za 

udział w Komisji. 

 

 

Protokołowała:   

 

Paulina Bednik 

Inspektor 

 

 

 

 


